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Заходи:

  

З метою вирішення проблемних питань щодо соціального та медичного забезпечення
громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, 03 травня 2024 року
відбулася зустріч начальника обласної військової адміністрації, керівників структурних
підрозділів обласної військової адміністрації та окремих територіальних органів
міністерств та відомств України в області з громадськими організаціями, які опікуються
соціальним захистом громадян що постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.

  

В ході зустрічі була обговорена низка важливих питань серед яких: перегляд розмірів
допомог та компенсацій, внесення пропозицій щодо змін до бюджету на 2024 рік з метою
виділення додаткових коштів на пільгове медичне забезпечення для громадян,
постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, санаторно-курортне лікування,
поліпшення житлових умов зазначених категорій громадян, надання та відпуск
безкоштовних рецептів.

  

З метою вдосконалення роботи з питань соціального та медичного забезпечення
громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи за результатами
зустрічі начальником обласної військової адміністрації було надано доручення
департаменту соціального захисту населення підготувати відповідні листи до
Міністерства соціальної політики України та Міністерства охорони здоров’я України;
здійснювати організацію зустрічей на постійній основі з громадськими організаціями, які
опікуються соціальним захистом громадян що постраждали внаслідок Чорнобильської
катастрофи; територіальним громадам, за рахунок коштів місцевих бюджетів,
забезпечити придбання санаторно-курортних путівок та поліпшення житлових умов
громадян, що постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.

  

Відповідно до обласного плану заходів підготовки та проведення 38-ої річниці
Чорнобильської катастрофи виплачена матеріальна допомога 41 дитині, яка
постраждала внаслідок Чорнобильської катастрофи (діти з інвалідністю, сироти) по 1,5
тис. грн. та 1018 постраждалим громадянам 1 категорії в розмірі - 550 грн. на особу на
загальну суму 620 тис. грн.

  

Соціальні виплати:
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В області забезпечено надання різних видів державної допомоги та соціальних виплат.

  

У 2024 році державну допомогу сім’ям з дітьми, особам з інвалідністю та
малозабезпеченим сім’ям отримали 50,4 тис. сімей на загальну суму 796,0 млн.грн. (у
тому числі 151,4 млн.грн. за травень 2024 року).

  

Державні допомоги виплачено у розмірі 100 відсотків від замовленої потреби,
заборгованість відсутня.  Допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам у
2024 році  нараховано на суму 398,0 млн.грн. (у тому числі у І та ІІ періоді квітня 2024
року — 75,9 млн.грн.).

  

Допомогу виплачено по квітень 2024 року в повному обсязі, заборгованість відсутня.
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